

写字、刀刻,两大栈桥遭“涂鸦”

市民提议:烟台能否设置体现本地文化的涂鸦场所

本报8月7日讯(记者 于涛 实习生 曲晓芳) 烟台的两座栈桥——海昌渔人码头栈桥,开发区天马栈桥建起2年多,如今桥面已经布满一片字迹,成为市民和游客的“涂鸦桥”。而面对如此情形,过往的市民反映不一,除了多数人认为这种乱刻乱画有损城市面貌、不够文明;也有少数人觉得有些温馨留言也是一种文化风景,它的背后,是烟台缺少这样一个城市“留言地”。

7日,记者来到海昌渔人码头的栈桥上,放眼望去,这座木质栈桥栏杆的扶手上已被黑色碳素笔、圆珠笔写下的字布满,大的小的、粗的细的绵延了上千米,密密麻麻。“妈妈,祝你永远年轻。”“致我们终将到来的更年期。”“某某某,在天堂好吗?我和儿子想你。”“2013年6月21日,我们在一起了!邹牛牛&能能”……除了常见的“情感”留言,甚至有人留下一夜情、求包养等言辞。

“在这写字的还真不少。”附近许多观赏的游客也纷纷注意到了这道“风景”,一边看,一边乐呵呵地念了出来。

不是没有人对此不满,住在附近小区、常来此溜达的市民郑先生就显得很愤怒,“我看见好几回了,有的是本地人写的,有的是游客留的,这种行为是不文明的,这里作为旅游风景区,怎么能乱画呢,让游客们对我们烟台是什么样



海昌渔人码头栈桥(左)和开发区天马栈桥(右)上满是各种留言。本报记者 于涛 摄

的印象!”

记者对此采访了海昌渔人码头的管理人员。“我们觉得挺无奈,金字塔、故宫上都会出现这样的刻字,我们真的没有办法。”一名工作人员称,他们不能24小时派人看护,所以只能依靠市民自觉。

在天马栈桥,这里的涂鸦更是惨不忍睹。这里的字大部分不是写上去的,而是用刀之类的工具刻上去的,有些字一层压着一层,越刻越深,部分地方已经面目全非。

自建起,渔人码头靠海的栈桥和开发区天马栈桥每当旅游旺季就游人如织,本地市民也经常来此散步。在采访中,市民刘女士建议景区加强管理,“至少可以立一个警示牌,提醒市民不要在此刻画,还可以讨论有没有必要设立处罚措施。”

而随着城市文化的发展,也有不少市民觉得这种市民涂鸦,其实可以成为城市文化风景的一部分。“很多人确实有想要表达某种心情,在北京

等其他城市就有这样的涂鸦场所,大家可以尽情地写下当时的心情、心中的理想、对未来的憧憬、对亲朋的祝福。烟台是否能设置这样一个涂鸦地?如果好好引导,或许也能成为我们烟台的一种文化特色。”在烟台从事艺术培训的年轻人小王说。

烟台两大栈桥变身“涂鸦板”,对此作为本地市民的您怎么看?您可以在新浪微博上@今日烟台或者发送短信到13697646125参与讨论。

插座深夜冒火花 烧坏不少电器

本报8月7日讯(记者 于飞)

5日晚上11点左右,莱山区海滨小区的王女士家中原本昏黄的灯泡忽然变得明亮刺眼,电脑显示器冒出白烟,刺鼻的焦味中客厅的灯泡爆了,墙上插座冒着火星……这突发状况吓坏了家里的两个姑娘。俩人第二天一查,洗衣机、电脑、风扇、灯泡等电器都烧坏了。俩人找到小区配电室和物业,却始终没有得到合理解释。

从出现一系列故障到客厅的灯泡爆掉,这一切只发生在几分钟内。两个姑娘只能手忙脚乱地拔插头。

定了定神,王女士和室友下楼查看电表,发现该单元楼12户的电表上原本闪烁的小红灯和用电数字有的不停闪动,有的已经灭了。当晚,俩人摸黑回家睡下了。

第二天上午,王女士和室友查看发现,家中的洗衣机不能用了,灯泡也坏了好几个,电脑显示屏无法正常使用。

这些电器本来都好好的,可是为什么一下子都坏了呢,会不会跟前一天晚上出现的突发情况有关?王女士心里琢磨着。

可是俩人对于电路的问题一窍不通,便去小区的配电室询问情况。

配电室一位自称吕姓的负责人找电工查看了下,称并没有问题。王女士提出家中电器莫名被烧毁,应该赔偿她们的损失。这位负责人称,她们没有交物业费无法负责处理。

在小区物业,一位自称是物业负责人的工作人员答复,当晚可能是由于用电量导致了短路或者跳闸,物业也不负责。

有保安也有监控 摩托车半夜丢了

本报8月7日讯(记者 苑菲菲)

花7000多元刚买了一年的摩托车,在小区里的停车位上被撬了锁后,被小偷光明正大推出了小区,这让福山区芙蓉花园的业主娄先生很气愤。更让他上火的是,当时物业合同上注明出入刷卡,但没起到应有的作用,物业此时称对此事不负责的。

7日下午,在福山区芙蓉花园,记者见到了业主娄先生。娄先生介绍,他的摩托车是红色的,刚买了一年多,花了7000多元,平时就把摩托车停在楼前的停车场里。

7月29日一早,娄先生起床后却不见了自己的摩托车,只剩一把被撬的车锁还留在原地。

事后,娄先生报了警。因小区门口有监控,娄先生想去物业查看监控,却被拒绝。娄先生说,他从小区保安处了解到,摩托车是7月29日凌晨被人光明正大推出去的。

娄先生很不解,小区一天24小时有保安,门口有值班的,且按照双方合同约定,出入小区是要刷卡的,车怎么会这么轻易被偷走?

娄先生和物业争执一个多周,一直没争出啥结果。

记者找到了小区物业,一名工作人员否认了娄先生关于车被光明正大推出小区的说法,同时称,小区是半封闭的,保安没办法将所有业主的面孔都认清楚。物业目前只能尽量配合警方调查,帮助娄先生破案。

好厉害的虫子,两天毁掉一片草坪

本报8月7日讯(记者 苑菲菲) 5日还是绿油油的,两晚上过去,300多平方米的草坪竟然枯黄了。7日,黄务小区的居民被惊呆了:草坪和旁边路上趴着一片片小虫子。

7日上午,记者来到黄务小区,约300平方米的草坪上只立着几棵树绿油油的树,还能给人一点凉意。地上的草却快没了,仅剩的一点也黄了。

不少虫子爬到人行道的水泥台上,让人看得起一层鸡皮疙瘩。凑近一看,草坪里密密麻麻都是绿色和花色的小虫子。

“就是这些虫子惹的祸。”居民陈女士说,他们小区两三个月前开始进行环境改造,这片草坪才种上20多天,没想到让虫子给盯上了。

5日,有人发现草坪里出现了这种小虫子。起初没人在意,谁知才过了短短两晚上,草坪就成了现在这副模样。有种过农作物的人认出来,这种虫子俗称棉铃虫,学名叫棉铃虫。因为手头没有药,居民们对虫子束手无策。

黄务小区现在共有12个这么大的草坪,居民们对这种虫子的“好牙口”算是深深领教了,更揪心啥时候其他草坪也会遭殃。

市园林处总工程师于文胜介绍,这种虫子很可能就是棉铃虫。由于今年烟台的气温较高,湿度也比较大,有利于这种虫子的繁衍。若不及时打药,其他草坪恐怕也会保不住。

通过小区物业,记者联系



草坪啃完后,很多虫子开始往外爬。本报记者 苑菲菲 摄

到了负责小区绿化改造的芝罘区园林处的姜先生。姜先生说,他没去过现场还不清楚是怎么

回事,但会尽快向单位汇报,找专业人员会前去查看。(奖励线索人王先生50元)

高科技家用水质处理器免费发

全民健康饮水惠民进烟台:调查饮水现状、强化饮水安全!领取电话:0535-6287600

“对人类最大的威胁是什么?不是地震、不是火灾、不是瘟疫、不是暴风、不是战乱。世界卫生组织的调查报告指出:人类大部分的疾病和死亡与污水污染有关。据统计,每年世界上都有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。”

水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现加剧的趋势。据数据显示,我国城市55%地下水为较差至极差水质。走访发现,当前工农业排污,生活垃圾排放

等造成的环境污染同管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患,家庭装修的二次污染,也成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水、桶装水、纯净水、矿泉水?市民要健康,到底该选择什么的水呢?

2013年,“全民大型健康饮水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多爱心企业的大力支持和赞助。为让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“惠民行动拿出巨资向烟台市民免费发放高科技水处理产品:水处理(型号:

3WIN99)。“饮用水安全,惠民行动”已在烟台启动,向55岁以上的居民免费发放,库存送出后及时补充,数量始终保持在1000个。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。

已领取到了水质处理器的居民都称,“确实没花一分钱,

就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的水!”

申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自住住房;
- (3)申领人年龄必须55周岁以上;
- (4)免费水质处理器限量发放1000个;

先报先得,符合条件居民的尽快申领。烟台申领电话:0535-6287600